Земская больница в с. Шуйское была открыта в 1876 году, оказывали лечебную помощь врач и фельдшер, помогала санитарка. Средства вначале выделяло купечество. В 1939 году население района составляло около 40 тыс. человек, существовали в разные годы Шиленгская, Ботановская УБ, сейчас функционирует Туровецкая УБ и 10 ФАПов.
    В настоящий момент лечебную помощь оказывают 8 врачей, 75 средних медработников, имеются 2 терапевта, невролог, окулист, акушер-гинеколог, педиатр, врач общей практики и 73 средних медработников.
    БУЗ ВО «Междуреченская ЦРБ» находится по адресу 161050, с. Шуйское, ул. Советская,23. Расположена компактно вдоль главной дороги, представлена:
    - административным корпусом;
    - терапевтическим корпусом – строение А, где располагаются терапевтическое, педиатрические койки, клиническая и бактериологическая, иммунологическая лаборатории, пищеблок, автоклавная, хозяйственная службы;
    - дневной стационар, – строение Б, где располагаются акушерско-гинекологическое отделение, бухгалтерия, диагностическое отделение, скорая помощь, кабинет физиопроцедур;
[bookmark: _GoBack]    - поликлиникой – строение В – регистратура, флюорографический кабинет, кабинеты приема амбулаторных больных, стоматологическое отделение.
